
ACTA Nº 19 SESION ORDINARIA 
H. CONCEJO -l. MUNICIPALIDAD DE HUALANE 

TABLA: 

1.-Actas 
2.- Cuentas 
3.- Tabla Ordinaria 

Lunes 18 de Mayo de 2015 

4.- Ordenanza de Ferias Libres 
5.- Exposición sobre Ingreso Etico Familiar 
6.- Hora de Incidentes 

)i 
HUALAÑE 
Comuna en movimiento 

En Hualañé, en el Salón Alcaldicio Enrique Baeza Canales de la l. 
Municipalidad, a Lunes 18 de Mayo del año dos mil quince, y siendo las quince horas con 
ocho minutos, entra en Sesión Ordinaria el H. Concejo Municipal de H ualañé, bajo la 
presidencia del Sr. Alcalde de H ualañé don Claudio Pucher Lizama, y la asistencia de los 
Sres. Concejales don Hugo Moreno Varas, Srta. Carolina Muñoz Núñez, don Enrique 
Cordero Martínez, y don José Patricio Rojas Ponce, más la presencia del Sr. Secretario 
Municipal don Luis Arturo Flores Cabrera y la Secretaria de Actas Sra. Cristina Lillo 
Riquelme. 
El Sr. Presidente da inicio a la Sesión en nombre de Dios y de la Patria. 
El Sr. Presidente da lectura a la Tabla y menciona que para hoy a las 15:20 Hrs., el 
Concejo en pleno está invitado a la Ceremonia de entrega de Programa "Yo elijo mi PC", en 
la Escuela Monseñor Manuel Larraín, por lo que propone hacer un Concejo abreviado y 
dejar para próxima reunión los puntos de Ordenanza de Ferias Libres y Exposición del 
Ingreso Ético. 
Sr. Moreno: está de acuerdo 
Srta. Carolina: está de acuerdo 
Sr. Cordero: está de acuerdo 
Sr. Rojas: está de acuerdo 
Sr. Alcalde: está de acuerdo. 

Por lo tanto, se ACUERDA: Efectuar un Concejo abreviado con el fin de asistir a la 
Ceremonia de Programa "Yo elijo mi PC" en la Escuela Monseñor Manuel Larraín. 

1.- Actas 

Se somete a aprobación del H. Concejo el Acta de Reunión Ordinaria Nºl 8 de fecha 11 de 
Mayo de 2015. 
S~Moreno:Aprueba 

Srta. Carolina: Aprueba 
Sr. Cordero: Aprueba 
Sr. Rojas: Aprueba 
Sr. Alcalde: Aprueba 



Por tanto, se aprueba Acta Nº 18 de Sesión Ordinaria de fecha 11.05.2015, la que es 
ratificada con la firma del Sr. Secretario Municipal, Ministro de Fe. 

2.- Cuentas 

No Hay 

3.- Tabla Ordinaria 
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1.- Oficio Nº 018 de Sr. Secretario Municipal a SERPLAC solicitando informe sobre 
reclamo efectuado por don Cristian Basay Rojas en relación a Licitación de Mantención 
áreas verdes en H ualañé. 
2.- Oficio SINº de SERPLAC respondiendo el documento mencionado en el punto anterior. 
El Sr. Alcalde da lectura al documento, y ahora con este antecedente, se solicitará al Asesor 
Jurídico un pronunciamiento. 
Siendo las 15:10 Hrs., se integra el Sr. Pedro Sepúlveda Riveros 
3.- Certificado Nº 231 del Sr. Secretario Municipal sobre aprobación de Modificación 
Presupuestaria de Dpto. Finanzas Municipales por un total de $ 22.170.000 (veintidós 
millones ciento setenta mil pesos) 
4.- Of. Nº 109 de SERPLAC a Sr. Alcalde solicitando acuerdo del H. Concejo para celebrar 
Contrato Obra " Construcción Gimnasios al aire libre diversos sectores de H ualañé", por 
un total de$ 24.681. 710 (Veinticuatro millones seiscientos ochenta y un mil setecientos diez 
pesos) , por superar las 500 UTM permitidas por Ley; Obra que fue adjudicada a Empresa 
Ingeniería y Construcciones SPA 

Siendo las 15:16 Hrs., se integra el Sr. Nelson Maldonado Ahumada 

La Licitación tratada es: 839186-35-LE15 
La Srta. Carolina consulta si hubo más oferentes. 
El Sr. Alcalde responde que sí y que esta Empresa cumplió los requisitos y fue la primera 
puntuación. 
Comienza la votación: 
Sr. Sepúlveda: Si 
Sr. Moreno: Si 
Srta. Carolina: Si 
Sr, Maldonado: Si 
Sr. Cordero: Si 
Sr. Rojas: Si 
Sr. Alcalde: Si 
Por lo tanto, se ACUERDA: Autorizar celebrar Contrato de "Construcción Gimnasios al aire 
libre en diversos sectores de Hualañé", con la Empresa Ingeniería y Construcciones SPA, 
por la suma total de $ 24.681. 710 (Veinticuatro millones seiscientos ochenta y un mil 
setecientos diez pesos). 

5.- Of. Nº 118 del Dpto. de Tránsito y Patentes solicitando acoger a trámite el traslado de 
Patente Municipal de Supermercado de Abarrotes y Licores a El Porvenir. Vende Patente: 
doña Luz Marina Torres, compra Patente :doña Irene Arenas Ponce. 
Comienza la votación 
Sr. Sepúlveda: Si 
Sr. Moreno: Si 



Srta. Carolina: Si 
Sr. Maldonado: Si 
Sr. Cordero: Si 
Sr. Rojas: Si 
Sr. Alcalde : Si 
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Por lo tanto, se ACUERDA: Acoger a trámite traslado de Patente de Supermercado de 
Abarrotes y Licores en el sector El Porvenir, a nombre de doña Irene Arenas Ponce. 

Siendo las 15:21 Hrs., el Sr. Presidente cierra la Sesión. 

ACUERDOS: 

l.- Efectuar un Concejo abreviado con el fin de asistir a la Ceremonia de Programa "Yo elijo 
mi PC" en la Escuela Monseñor Manuel Larraín. 

2.- Autorizar celebrar Contrato de "Construcción Gimnasios al aire libre en diversos sectores 
de Hualañé", con la Empresa Ingeniería y Construcciones SPA, por la suma total de$$ 
24. 681. 71 O (Veinticuatro millones seiscientos ochenta y un mil setecientos diez pesos). 

3.- Acoger a trámite traslado de Patente de Supermercado de Abarrotes y Licores en el sector 
El Porvenir, a nombre de doña Irene Arenas Ponce. 

LORES CABRERA 
S CRETARIO MUNICIPAL 

MINISTRO DE FE 
H. CONCEJO MUNICIPAL HUALAÑE 


